
Leerlingenpeiling Tevredenheid en Veiligheid 2023-2024 
Basisschool De Bolster groepen 6,7,8. 
 
Afgenomen leerlingenpeilingen in de groepen 6, 7, 8. 
 

• Welk rapportcijfer geven de kinderen de school ?    7,9 
• Ben je tevreden over wat je leert op deze school ?    8,5 
• Zijn de regels op school duidelijk ?      7,6 
• Ben je tevreden over de uitleg van je juf of meester ?    8,8 
• Helpt je juf of meester je goed als dat nodig is ?    8,7 
• Algemene tevredenheid - gemiddeld.      7,7 
• Welbevinden - gemiddeld.       6,9 
• Ervaren veiligheid – gemiddeld.      7,5 
• Aantasting veiligheid – gemiddeld.      8,5 

 
 
Aandachtspunten : 
 

• Op welke plekken voel je je wel eens niet veilig ? 
- Op het schoolplein. 
- Bij de fietsenstalling. 
- We zien ook verschillen tussen groepen. Positief dat kinderen dit tijdens de peiling 

benoemen. Zo kunnen we er in de klas ook aandacht aan besteden. 
 

• Op de vraag of je wel eens wordt gepest op school komt gelukkig een heel positief beeld 
van nooit of bijna nooit.  

• Op de vraag op welk manier dit dan wel eens is komen de volgende 2 antwoorden als 
meest naar voren: 
- Persoonlijk (mondeling of aanraken). 
- Via berichten op internet of telefoon (bijv. WhatsApp, Facebook of e-mail). 
- Digitale vormen van pesten kunnen we als school niet alleen controleren, maar hier 

hebben ouders ook een grote rol in de thuissituatie om hun kind te controleren in 
digitaal gebruik van social media. 

 
Tot slot: we kunnen terugkijken op een positieve uitslag van de leerlingenpeiling tevredenheid en 
veiligheid. We delen de uitslag ook bewust met onze ouders, zodat u ook kunt zien aan welke 
aandachtspunten we gaan werken. Belangrijkste punt: alleen samen kunnen we de zorg voor uw 
én onze kinderen zo goed mogelijk begeleiden en ondersteunen, dus SAMEN STERKER ! 
 
 
Met vriendelijke groet, 
Frank Feron, directeur BS De Bolster Nuth. 


